

国务院确定今年9项重点任务 深化户籍收入分配改革

据新华社北京4月29日电 国务院总理温家宝28日主持召开国务院常务会议,审议并原则通过《关于2010年深化经济体制改革重点工作的意见》。

会议确定了2010年重点改革任务。一是鼓励支持和引导非公有制经济发展。消除制约民间投资的

制度性障碍。国有资本要切实把握投资重点放在关系国家安全和国民经济命脉的重要行业和关键领域。二是深化国有企业和垄断性行业改革。推进电力、铁路、盐业管理体制和邮政主业改革。三是深化水、电、燃油、天然气等资源性产品价格改革,逐步实施城市

污水、垃圾及医疗废物等处理收费制度。四是深化财税体制改革。出台资源税改革方案,完善企业所得税和消费税制度。五是深化金融体制改革。六是协调推进城乡改革。深化土地管理、户籍制度改革,建立城乡统一的建设用地市场和人力资源市场。启动国有

林场改革。七是深化收入分配和社会保障制度改革。加快收入分配政策调节体系建设,完善城乡养老保险制度。八是深化行政管理体制改革,加快转变政府职能,重点推进投资体制改革、事业单位和行政审批制度改革。九是深化涉外经济体制改革。

中哈高速公路 对接点确定 连接后将成 “新欧亚大通道”

新华社乌鲁木齐4月29日电 记者29日从新疆霍尔果斯口岸管理委员会获悉,中国新疆代表团和哈萨克斯坦阿拉木图州代表团28日在新疆伊犁哈萨克自治州中哈边境的霍尔果斯口岸共同确定了连接两国的高速公路的对接点。双方最终同意将中哈霍尔果斯铁路以北的对接点,作为两国高速公路的对接点并签署协议。

目前,贯穿我国的312国道高速公路路线已全部建成并投入使用。哈萨克斯坦也已开工建设连接欧洲西部和中国西部的国际公路大通道。两国高速公路连接后,将形成东起我国连云港,西至俄罗斯圣彼得堡的全长8000多公里的新欧亚大通道。该工程计划在3年内建成,届时从连云港启运的货物抵达欧洲将由现在的30天~50天缩短为10天~11天。

广西旱情 基本解除

新华社南宁4月29日电 广西壮族自治区政府副秘书长曾东29日在此间宣布,经过自治区抗旱救灾领导小组综合评估,目前除桂西北部分县外,广西其他绝大部分地区持续数月的旱情已基本解除。

去年8月以来广西出现罕见的秋、冬、春连旱,遭遇了1951年以来最严重旱情,一些地方已持续8个月时间无有效降雨。灾情最严重时全广西有324.5万人、165万头大牲畜饮水困难。

玉树震区再现奇迹 “牛坚强”被压 300小时获救

28日17点左右,青海玉树震区又出现了生命的奇迹。青海武警总队救援官兵在结古镇禅古寺寺舍的废墟中接连挖出了一只小猫和一头小牛犊。

当时,武警官兵正在帮助当地村民清理废墟,发现有一只小猫颤巍巍地从废墟中爬出,过了一会,它就可以自行进食了。没过几分钟,村民才多(音)家的小牛犊也在废墟中被发现。小牛犊的主人多说,他家共有9头牛,有4头在地震中当场被压死,不料这头出生才23天的小牛犊竟奇迹般生还。(据中新网)

吉林省人大常委会原副主任 米凤君受贿过堂

新华社天津4月29日电 29日,天津市第一中级人民法院一审公开开庭审理吉林省人大常委会原副主任米凤君受贿案。

天津市人民检察院第一分院起诉指控:米凤君利用担任中共吉林省长春市委副书记、市长,中共吉林省委常委、长春市委书记、长春市人大常委会主任、吉林省人大常委会副主任的便利,为他人谋取利益,索取、非法收受16人给予的财物,共计折合人民币682万余元,应以受贿罪追究米凤君的刑事责任。

“刁羊”

4月28日,“刁羊”表演赛上,骑手们争夺激烈。

近日,一支来自新疆伊犁哈萨克自治州昭苏马场驭马技巧娴熟的马术队,出现在云南省大理白族自治州一年一度的大理三月街民族节传统赛马大会上,为当地各族群众展示了一场精彩的“刁羊”表演,让观众者大饱眼福。

(新华社发)



今年“五一”,景点门票不准涨!

新华社北京4月29日电 记者29日从国家发展和改革委员会获悉,实行政府定价或政府指导价管理的游览参观点不得在法定节假日期间及之前1个月内提高门票价格。这意味着由政府定价或政府指导价管理的游览参观点门票价格今年“五一”节期间不会上调。

根据国家发展改革委关于

好法定节假日期间游览参观点门票和道路客运价格管理工作的通知,各级价格主管部门要严格按照国家有关规定,对实行政府定价或政府指导价管理的游览参观点,凡调整门票价格时,要提前半年向社会公布。地方性法规另有规定的,按地方性法规执行。

实行政府定价或政府指导价

管理的游览参观点大多知名度比较高,包括自然景观、历史文物。民间投资兴建和管理的游览参观点门票价格调整不需要报请政府价格主管部门批准。

《通知》还要求凡设置园中园门票及联票的,要实行公示,由游客自愿选择,联票价格要低于相应各门票价格之和。各地不得将不相

关的游览参观点捆绑为一个游览参观项目并收费。

2008年4月29日,发展改革委发文,宣布对全国范围内实行政府定价或政府指导价管理的门票价格进行清理整顿,要求这些游览参观点门票价格一年内只许降不许涨。去年,这项政策到期后,许多地方在“五一”和“十一”前纷纷上调了门票价格。

3岁男童无师自通识 2000 多字



王梓臣很喜欢玩手机。

爱玩手机 看到的汉字基本都认识

王梓臣长得白白胖胖。听说他认识很多字,记者决定先考考他。可是,一看到记者手上的手机,王梓臣就来了兴趣,拿过手机自顾自地摆弄起来。

王梓臣的爷爷拿出个本子让他认字,小家伙理都不理,低头专心地玩着手机。不一会儿,他就把手机上的MP3找出来,一首一首地放歌,看着手机屏幕自言自语:“心愿、两个人的烟火……”记者一听,原来他说的是手机上显示的歌曲名。记者指着手机上“中国移动”4个字,小家伙一字一顿念了出来。看到记者的采访本,他指着上面的字念道:“十堰晚报。”爷爷拿过茶叶筒给记者泡茶,他说出了茶叶筒上的两个字“溢香”。

为了进一步证实,家里人又把王梓臣带到外面,凡是看到的字,他几乎都认识。如:看到楼梯道里的小广告,王梓臣说“专业管道疏通”;看到外面的一辆辆

小车,他一一指着上面的字说“东风雪铁龙”、“比亚迪”、“中国一汽”……一位邻居随手从地上捡起一张广告单递给王梓臣,小家伙从头到尾看了一遍,说出了“金伯利钻石”几个字。看到墙上的标语,他一字一句地念道:“三城联创,人人有责。”“呀,这孩子太不简单了。”周围的人啧啧称奇。

看电视 认识 2000 多个字

是爷爷最先发现王梓臣会认字。“这孩子平时喜欢看电视,尤其是广告,他哭闹的时候,把电视机一打开,他马上就不哭了。”爷爷回忆说,去年11月的一天,当看到电视上出现的字幕时,小梓臣竟然指着上面的字一个一个念了出来。他当时觉得很惊奇,赶紧把字抄在本子上再让梓臣认,结果每一个都能说出来。爷爷赶紧告诉了梓臣的妈妈。“不可能吧,我从来没教过他,他连‘妈妈’都没喊过呢!”柯有萍有点不相信。随后,她把自己的

名字写在纸上拿给儿子,“柯有萍”听到儿子叫出自己的名字,她当时都傻眼了。跟其他小孩不一样的是,自从开口讲话,王梓臣对家人都是直呼姓名,他还给爷爷取了个别名叫“王小宝”。

开始以为孩子只认识简单的字,没想到在外面凡是能看到的字,他都认得,像“厨”、“霞”这样看似难一点的字,他都能准确地说出来。王梓臣家对面有个大超市,家人每次带他去超市,他都能说出每一样东西上的字。

去年冬天回到老家后,家里人拆了4个大纸箱子,在纸壳上密密麻麻写满不同的字,大概有两三千个,结果除了“潘”、“琼”两个字外,其他的他都认得。“我们确实没有教过他,但他自主学习能力强,有时候出去玩,看到地上一个纸片他都捡起来看半天,我估计他认识的这些字可能是从电视上学的。”爷爷分析道。

记者采访汇智亿童培训学校的王老师得知,一般3岁左右的孩子经过引导,最多可识三五百个字。(据荆楚网)